

В Петропавловске идут га-
строли драматического те-
атра Комсомольска-на-Аму-
ре. Камчатцы уже по-
знакомились со многими
спектаклями гастрольного
репертуара. С интересом
был встречен спектакль по
пьесе Г. Боровика «Комен-
дантский час». Тепло приня-

ты постановки «Тартюфа»
Мольера, «Трех мушкете-
ров» Дюма, «Короля Джо-
на» Шекспира. Камчатский
зритель был участником «Ве-
чера русского водевиля».

Спектакли театра Комсо-
мольска-на-Амуре увидели
жители Елизова и детво-

ра, отдыхающая в пионер-
ских лагерях.

НА СНИМКАХ: справа: сце-
на из спектакля «Три муш-
кетера»; слева — сцена из
спектакля «Король Джон».

В роли короля Джона —
В. Матвеев.

Фото Г. ПЕТРОВОЙ.

НАШИ ГОСТИ



4 ИЮЛ 1976

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА
г. ПЕТРОПАВЛОВСК

